

День России

12 июня вся страна отмечает государственный праздник - День России. Это один из самых молодых государственных праздников в нашей стране, он отмечается с 1992 года. Дата 12 июня выбрана потому, что именно в этот день в 1990 году съезд народных депутатов РСФСР принял Декларацию о государственном суверенитете Российской Федерации.

Россия – Великая держава с уникальной историей, многовековыми традициями и культурой многонационального народа.

В состав России входят 85 регионов, самостоятельных и равноправных субъектов, каждый из которых имеет свою уникальность и неповторимость.

Краснодарский край в экономическом отношении является одним из наиболее развитых регионов Южного федерального округа. Значительное воздействие на экономику края оказывают выгодное географическое положение, высокий ресурсный и кадровый потенциал.

Положение вблизи Азовского и Чёрного морей, ландшафтное разнообразие территории, высокая плотность путей сообщения способствуют развитию промышленного производства, сельского хозяйства, рекреационного комплекса.

Край занимает третье место среди регионов Российской Федерации по числу жителей (после Москвы и Московской области). Численность населения края на 1 января 2020г. составила 5675,5 тыс. человек.

Общая площадь лесов края составляет около 1,8 млн. гектаров. На территории края расположен крупнейший в Европе Азово-Кубанский бассейн пресных подземных вод. В недрах Кубани открыто более 60 видов полезных ископаемых. Имеются запасы нефти, природного газа, йодо-бромных вод, мрамора, известняка, песчаника, гравия, кварцевого песка, железных и апатитовых руд, каменной соли, ртути, гипса.

Краснодарский край - старейший нефтедобывающий район России. Добыча нефти начата с 1864 года. Ежегодно кубанские недра дают свыше 700 тысяч тонн нефти (включая газовый конденсат).

Валовой региональный продукт в расчете на душу населения в 2018 году составил 417 тыс. рублей, что обеспечило краю второе место среди регионов Южного федерального округа.

Край производит более семи процентов валовой сельскохозяйственной продукции в стране. В 2019 году продукция сельского хозяйства составила 427,3 млрд. рублей (108,3% к 2018г.). В крае возделывается более 100 различных видов сельскохозяйственных культур. Отечественная база рисосеяния – самая северная в мире, в 2019 году под посевами риса было занято 125 тыс. гектаров.

Краснодарский край – крупнейший регион России по производству зерна, в 2019 году в крае произведено 11,5% валового сбора страны, риса – 73,3%, сахарной свеклы – 19,5%, семян подсолнечника – 7,2%.

Благодаря наличию сырьевой базы в крае развито промышленное производство мясо-молочной продукции, сахара, вин, растительного масла, плодоовощных и мясных консервов и других видов продукции.

Краснодарский край является привлекательным регионом для инвесторов. Инвестиции в основной капитал в 2019 году составили 439,6 млрд. рублей (79,1% к 2018г.). Приоритетными направлениями инвестирования по видам экономической деятельности являются транспортировка и хранение, обрабатывающие производства.

По объёмам ввода жилья край на протяжении ряда лет входит в тройку лидеров по России (после Московской области и Москвы). В 2019 году построено 4,5 млн. кв. метров жилья (102,2% к 2018г.).

Регион имеет развитую транспортную инфраструктуру, включающую железнодорожные пути, автодороги, аэропорты, морские и речные порты, магистральные трубопроводы.

Край является одним из крупнейших культурных центров России. Сохранена и развивается вся многопрофильная сеть учреждений - библиотеки, культурно-досуговые учреждения, парки, музеи, театры, концертные организации, кинотеатры и киноустановки, учебные заведения культуры и искусства.

Развитие и процветание нашего края и России зависит от каждого жителя страны. Все мы хотим видеть наше государство благополучным и преуспевающим и в наших силах сделать Россию еще более сильной и уважаемой.